Wie wird unsere
Wirtschaft fit fir
die Zukunft?

- Infos& Quellen: ccca.ac.at/wissenssnacks



Im Gegensatz zur klassischen Linearwirtschaft werden bei der [{EHEENATTa <4 E i
(KLW) die Nutzung von Rohstoffen, die Abfallproduktion, die Emissionen und die
Energieverschwendung auf ein Minimum beschrankt.

Der Ubergang zu einer KLW ist ein
komplexes, aber notwendiges Vor-
haben. Fur einen erfolgreichen Wandel
Herstellung braucht es u.a. infrastrukturelle
Anpassungen, gesetzliche Rahmen-
bedingungen und finanzielle Mittel.

Kreislauf vs. Linear

L

Nutzung Und was bringt uns das?
—> Geslindere Umwelt

—> Geringere Larm- & Staubbelastung

¢

—> Weniger Energie & Wasserverbrauch

—> Geringere Treibhausgasemissionen

vereinfachte Darstellung

Suffizienz: Wie viel ist genug? Wusstest du, dass sich in einem
. . durchschnittlichen
Sufleler.\tes ertscha.ften bedeutet, beyvusst Gsterreichischen Haushalt 10.000 .
nur so viel zu produzieren und konsumieren Gebrauchsgiiter befinden? Wie ;@;)
wie notig ist und Uberkonsum zu vermeiden. viele davon benutzt du regelmdBig?




